



НОВОСТИ ТЕХНИКУМА

Квест – экскурсия

Еженедельно студенты техникума выезжают на квест – экскурсию, посвященную выдающимся землякам Баки Урманче, Ренату Харису и Шамилю Нигмату. Квест начинается с остановки возле архитектурного памятника республиканского подчинения – здания аптеки на улице Жореса, в котором в 20-е годы XX века располагалась Северная коммуна молодых коммунистов Буинского района.

Следующая остановка деревня Черки – Гришино, посещение дома-музея выдающегося земляка Баки Урманче - основоположника татарского профессионального изобразительного искусства.

Дальше по пути следования - деревня Казма, родина Рената Хариса, поэта, драматурга, литературного критика, публициста, переводчика, государственного и общественного деятеля. Последняя остановка деревня Черки – Кильдуразы, родина заслуженного деятеля искусств РТ, известного художника, монументалиста Шамиля Нигматуллина. В сельском Доме культуры села Черки-Кильдуразы работает выставка авторских работ Шамиля Нигмата.

По возвращению в город студенты посещают Троицкий собор, а в этнографическом зале МБУ «Буинский краеведческий музей» отвечают на вопросы квеста по поездке. Активные участники викторины получают подарки. Квест заканчивается горячим чаепитием с кыстыбый.



Мы против коррупции

В рамках недели антикоррупционных инициатив в техникуме был проведен целый комплекс мероприятий, направленный на профилактику коррупции. Классными руководителями были проведены тематические классные часы «Скажем коррупции твёрдое НЕТ». Среди студентов 1,2 курса прошёл конкурс плакатов антикоррупционной направленности. 8 декабря на базе нашего техникума была организована встреча студентов с заместителем прокурора Буинского района Гиззатуллиным Р.А., в ходе которой победители конкурса рисунков были награждены ценными подарками. Также юные артисты театрального коллектива «Яшьлек» показали спектакль «Когда решают деньги».



Олимпиада среди ветеринаров

13-14 декабря на базе Мензелинского сельскохозяйственного техникума состоялась республиканская олимпиада по специальности «Ветеринария». Олимпиада проходила 2 дня. 13 декабря прошла практическая и теоретическая часть. Второй день был посвящен переводу текста на иностранном языке. Наш техникум достойно представили Мусина Зилия и Кузнецова Софья. По результатам олимпиады Мусина Зилия заняла 1 место, Кузнецова Софья - 3 место. Поздравляем победителей!



Наш адрес:
422430, г.Буинск,
ул. Северной Коммуны, д.41

Редколлегия:
Каримова А.Ф.
Латыпова Г.Ф.

Компьютерная верстка и дизайн:
Чернов Д.



Ветеринарный Вестник



Газета ГАПОУ «Буинский ветеринарный техникум»
Ежемесячное издание

Декабрь
2023 год

Уважаемые преподаватели, сотрудники техникума, студенты!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом! В канун наступающего Нового года я искренне благодарю весь коллектив за трудовые и творческие достижения, верность и преданность родному техникуму, заинтересованность во всех его начинаниях, понимание, поддержку, стремление сделать жизнь нашего техникума интереснее!

Уходящий год был богат на яркие события, оказавшие большое влияние на жизнь нашего коллектива. Нам есть чем гордиться. Уверен, что и 2024 год станет для нас достойным стартом в лучшие, смелые и удачные проекты!

От всей души желаю вам в Новом году крепкого здоровья, счастья, любви, душевного равновесия, оптимизма и стойкости духа, мира, творческих открытий и вдохновения, новых перспектив, достойных наград! Пусть новый 2024 год станет удачным и плодотворным, годом новых возможностей и достижений, наполненный яркими событиями и добрыми делами. Искренне желаю благополучия и стабильности, неиссякаемой энергии, исполнения заветных желаний.

Директор техникума Гиниятуллин И.М.



С наступающим
Новым годом!

Этапы большого пути



30-40 года



2000 год



2016 год



2021 год

Буинский ветеринарный техникум - одно из старейших средних специальных учебных заведений в Российской Федерации. Основан 29 августа 1931 года как учебное заведение по подготовке ветеринарных фельдшеров. Решение об открытии техникума было отнюдь не случайным. В тридцатых годах двадцатого века создаются тысячи животноводческих ферм. В них сосредотачивается почти весь скот крестьян. Это сопровождалось обострением эпизоотической ситуации и возникновением дополнительных очагов заболеваний. А малочисленные ветеринарные врачи были не в силах обеспечить эффективное ветеринарное обслуживание. В этих условиях принимается решение Наркомзема Татарской АССР от 15 августа 1931 года об организации в Казани ветеринарного техникума. Но уже через месяц вновь созданное учебное заведение переводится в город Буинск. И вскоре оно становится центром подготовки младших специалистов.

Первым директором техникума был П.А. Стрелков, который проработал с 1931 по 1934гг. С 1934 по 1966гг. возглавлял техникум Г.С. Салахутдинов, с 1966 по 1990гг. - И.Х. Муртазин, с 1990 по 1996гг. - И.Г. Зайнуллин, с 1996 по 1998гг. - Х.Н. Хаматвалиев, с 1998 по 2015гг. – В.С. Сунгатов. С 16 сентября 2015 года руководит учебным заведением И.М. Гиниятуллин.

Становление и развитие техникума происходило в непростое время. В годы Великой Отечественной войны многие студенты, прервав обучение, ушли на фронт. В грозные военные годы техникум продолжал работать, осуществляя подготовку специалистов и оказывая всестороннюю помощь фронту. В послевоенные годы выпускники участвовали в восстановлении сельского хозяйства. Развивалась материально-техническая база, совершенствовался учебно-воспитательный процесс.

В 1999 году был построен новый корпус здания с просторными учебными кабинетами, лабораториями и мастерскими. Широкий спектр специальностей потребовал обновления материально-технической базы. В 2009 году учебное заведение приняло участие в конкурсе инновационных проектов среди НПО и СПО и вошло в число победителей конкурса государственных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы для осуществления подготовки рабочих кадров и специалистов для высокотехнологичных производств. Приказом №1398/17 от 23 августа 2017 года техникуму присвоен статус ресурсного центра.

Буинский ветеринарный техникум считается одной из визитных карточек нашего города, его открытие положило начало среднему профессиональному образованию. Он рос вместе с городом, здесь прошли подготовку блестящие специалисты ветеринарной отрасли. Мы с гордостью называем имена славных выпускников, известных деятелей: К.Ш.Зыятдинова, А.В.Иванова, И.Г.Зайнуллина, В.С.Сунгатова, Г.Ф.Кабилова, Г.З.Идрисова и многих других. В стенах нашего техникума они получили не только первую специальность, но и профессию. Где бы ни работали, какую бы должность не занимали, они с особой теплотой и чувствами благодарности вспоминают годы учёбы в техникуме. Мы гордимся своими выпускниками, которые стали настоящими профессионалами.

ГАПОУ «Буинский ветеринарный техникум» — это современное, многопрофильное среднее профессиональное учебное заведение с 90-летней историей, где сохраняется преемственность в развитии учебно-воспитательного процесса и практической деятельности, с непрерывным обновлением последних на основе широкого внедрения новейших технологий. За период его существования здесь подготовлено более 14000 ветеринарных фельдшеров, 5000 зоотехников, 150 фермеров, 1020 бухгалтеров, более 1000 юристов и 500 техников по газоснабжению и электромонтеров.

Сегодня техникум – неотъемлемая часть истории города, важный образовательный центр. Неизменным остаётся высокое качество образования и профессионализм преподавателей.

Моё профессиональное призвание...

Научно – практическая конференция «Моё профессиональное призвание» по специальности 36.02.01 Ветеринария проводится в целях активизации деятельности педагогических коллективов среднего профессионального образования по повышению качества подготовки специалистов по ветеринарным дисциплинам. Конференция проводится ежегодно с 2015 года. В межрегиональном конкурсе научно-исследовательских работ преподаватели и студенты делятся своим научным опытом, разделившись на 3 секции: «Компетентный подход в осуществлении профилактических, ветеринарно-санитарных мероприятий», «Инновационные методы диагностики и лечения заболеваний сельскохозяйственных животных», «Моё профессиональное призвание». Работы оцениваются представителями ветеринарных служб и преподавателями. Исследования позволяют студентам задуматься над актуальными проблемами ветеринарии, научиться их анализировать и видеть причины и последствия разных явлений. С 2019 года на конференцию стали приглашаться молодые специалисты в сфере агропромышленного комплекса по специальности «Ветеринария». Это ветеринарные фельдшера и ветеринарные врачи Буинского, Тетюшского, Дрожжановского районов РТ. В рамках Конференции для педагогических работников предусмотрена работа круглого стола по актуальным темам в области воспитания и образования.

В 2023 году научно-практическая конференция проводится в девятый раз. На протяжении этих лет благодаря данному мероприятию образовалась площадка, которая объединила будущих и нынешних молодых ветеринарных специалистов, создавая условия для формирования личностных качеств, обеспечивающих конкурентоспособность на рынке труда, а так же развития творческой личности, умеющей адаптироваться в современных условиях.

Нуриева Н.Н., заведующий отделением «Ветеринария»

Билет в будущее

Многообразие выбора профессий и специальностей, возможности для образования и обучения, новые экономические условия жизни - вот лишь небольшая часть тех факторов, побуждающих образовательные учреждения уделять все более пристальное внимание вопросам профориентации.

В ГАПОУ «Буинский ветеринарный техникум» проведение профориентационных мероприятий является ключевым вопросом и основой приемной кампании. Работы по профориентационному направлению в техникуме организовываются с пониманием того, что от их успешности зависит не только выполнение контрольных цифр приема, но и качество контингента «на входе», что впоследствии определит конкурентоспособность, качество подготовки выпускников. Важно дать ученику возможность найти себя, выбрать свою траекторию развития, выявить свои сильные и слабые стороны, осознанно принимать решения. Проект профориентации «Билет в будущее» появился именно для того, чтобы каждый школьник объективно оценивал свои возможности.

В реализации данного проекта на территории города Буинска и Буинского района техникум участвует начиная с 2019 года. В этом году, 15 и 16 ноября, были проведены профессиональные пробы обучающихся МБОУ «Лицей № 2». Профессиональные пробы посетили 120 учеников данного образовательного учреждения. Школьники, знакомясь со специальностью 36.02.01 «Ветеринария» отработали следующие профессиональные навыки проведения: ветеринарно –санитарной экспертизы яиц; клинического исследования кролика, а также приобрели навыки обработки раны с наложением швов и бинтовой повязки на тренажере симуляторе. В ходе профессиональной пробы «Кирпичная кладка», изучили модуль перегородка и приобрели навыки по профессии 08.01.07 «Мастер общестроительных работ».

Все пробы прошли на отлично. Никто из ребят не был разочарован. Каждое прохождение профессионального испытания для них было интересным, занимательным и ответственным.

Г.Т.Фазлиева, преподаватель ветеринарных дисциплин



